WIF, Lektionen 1 — 3, Test

1. Setzen Sie richtige Pripositionen ein:

Megakonzerne wollen alles Kontrolle haben. Explodierende Kosten die
Forschung der Pharmabranche sind einer der Grunde Fusionen. Grofle
Unternehmen werden Handumdrehen, O0konomische Notwendigkeit
Grofimannssucht gekauft und verkauft.
Niemand will die Moglichkeiten des Internets Bereich Dienstleistungen vermissen.
Wachstumsraten den eCommerce-Kunden liegen den letzten vier Jahren
rund 60 %. Viele halten die Zahlungsabwicklung unsicher. Die
Imagefrage steht erster Stelle und wird der Mehrzahl der Unternehmen als
wichtig angesehen. Die Kunden sind der Auslieferung dem Laufenden zu
halten.
Man darf nicht Lasten kiinftiger Generationen wirtschaften. Energietriger diirfen nur
dem Malle genutzt werden, wie ihre Funktionen andere Materialien ersetzt
werden konnen.

2. Wandeln Sie den unterstrichenen Satzteil in einen Nebensatz um:

Vor einer Bestellung muss gepriift werden, ob der Geschéftspartner vertrauenswiirdig ist.

Nach dem Warenverkauf gibt es Garantieleistungen zu erfiillen.

Bei der Ubernahme eines Unternehmens ist die Identifikation der Arbeitnehmer mit der Firma
massiv gefdhrdet.

3. Erginzen Sie richtige Form des passenden Verbs aus dem Angebot (nicht alle
Verben sind einzusetzen):

(bewiiltigen, sich herausstellen, gelten, fordern, bringen, erscheinen, belasten, umtauschen,
erwirtschaften, betreffen, abstofien)

a) Neue Kunstnamen auf den Kurstabellen der Borsen.

b) Von der Fusionswelle sind alle Branchen

c) Als unterbewertet Unternechmen werden erbeutet.

d) Der Druck, hohe Gewinne , nimmt zu.

e) Im mittelfristigen Riicksicht , dass viele Fusionen
gescheitert sind.

f) 2005 BMW unter Milliardenverlusten die britische Akquisition
wieder )

g) Es wird noch Jahre dauern, bis dieser komplexe Prozess mit Unterstiitzung des
Internets kann.

h) Umweltgiiter wie Boden, Wasser und Luft werden iiberméaBig
1)  Umweltbewusstes Verhalten ist finanziell







